

તીમોથીનું બીજું પત્ર 3: 16 - 17 એ ભગવાનની પ્રેરણા દ્વારા લખાયેલું સંપૂર્ણ પવિત્ર પુસ્તક છે, જેને સત્ય સમજવા, અનિષ્ટનો પ્રતિકાર કરવા, ભૂલો સુધારવા અને લાયક જીવન જીવવા માટે માર્ગદર્શન આપવા માટે. ઇસુ જહોન 8 માં ભગવાન ઇસુ છે, હું મારા શબ્દો દ્વારા તમને મારા પાપોથી મુક્ત કરીશ. આ નમુના તમારા પવિત્ર પુસ્તકના અભ્યાસ દરમિયાન તમને દોરી જશે. અને ધ્યાનમાં રાખો કે તમારું સન્માન ભગવાનને આધીન છે. અને હંમેશાં ધ્યાનમાં રાખો કે ખરાબ ભગવાનના માનમાં રાખવું શ્રેષ્ઠ છે કે આપણે ભગવાનની જેમ જીવવું જોઈએ. યાકુબ 3 - 4 કહે છે કે જાણકાર વ્યક્તિ "તેના સારા કાર્યો દ્વારા ઓળખાય છે".

**માહિતી** 1. ચર્ચના સેવકો તેમની મૂર્તિને કારણે જાણીતા છે અને તેઓ ફક્ત વિશ્વાસ દ્વારા પસંદ કરે છે. તીમોથીનું પહેલું અક્ષર 3, ટાઇટસ 1 1, તે બધા અન્ય લોકો દ્વારા પસંદ કરવામાં આવ્યા હતા. (પસંદ કરેલા લોકો નહીં). 2. ચર્ચના સેવકો હંમેશા લીડર હોવા જોઈએ! જો તેઓ કંઈક કરી શકતા નથી, તો તેનો અર્થ એ કે મનુષ્ય દોરી શકતા નથી અને તેઓ જે દોરી જાય છે તેને પણ સુધારે છે. તેથી, જ્યારે શીખવવામાં આવે ત્યારે, શિષ્યો ઇસુ સાથે જતા, અને માત્ર સાંભળશે, પછી તેની સેવા કરશે, અને પછી બહારની સેવા પણ કરશે, અને અંતે તેઓ અન્યને દોરી ગયા. 3. ચર્ચનું નેતૃત્વ કરનારાઓને પવિત્ર પુસ્તકનું જ્ haveાન હોવું જરૂરી છે. ઇસુએ તેમના શિષ્યોને પવિત્ર ગ્રંથોનું જ્ notાન આપ્યું ન હતું કારણ કે ઇસુના બોલાવવા પહેલાં તે તેઓ પાસે હતા. તમે આ અભ્યાસ દ્વારા મજબૂત થઈ શકો છો અને તમે તેના વિશે જાણો છો. ચર્ચનું નેતૃત્વ કરનાર નેતાએ પવિત્ર પુસ્તકની જેમ તે વાંચવાનું શરૂ કર્યું તે જ રીતે પૂર્ણ કરવું જોઈએ, આ પછી, આ પુસ્તક ચર્ચ તરફ દોરી રહેલા લોકોને તાલીમ આપશે. આ માટે, એક ભાગ દરરોજ બે અઠવાડિયા સુધી સતત વાંચવો પડે છે અને આ બધું તમારા મંત્રાલયના સમયે કરવામાં આવશે. આ અધ્યયન પુસ્તકમાં ચર્ચના નેતાઓ લીડ કરશે તે તમામ પુસ્તકોનું વિશ્લેષણ કરશે. કોઈ

પોતાની જાતને નિમણૂક કરશે નહીં અથવા પોતાને અભિષિક્ત કરશે નહીં, અને આ કરવાની સત્તા પણ પ્રેરિતોથી દૂર કરવામાં આવી છે, તે ગલાતીઓ 1 માં કહેવામાં આવ્યું છે - અમે આ વિશે જુડાહને યાદ રાખી શકીએ છીએ!

**નોકરો તાલીમબદ્ધ અને પ્રશિક્ષિત છે!** ફક્ત તે જ લોકો જેઓ મંત્રાલયનું નેતૃત્વ કરે છે તેઓને સેવક તાલીમમાં ભાગ લેવો પડશે. શિષ્યોએ પ્રથમ જોયું અને મદદ કરી. તે બધા હ હાલમાં શામેલ છે અને આદિકરને વાટાઘાટો કરવા દે છે, કિનાએ તેમના નામ બે મહિના સુધી પ્રકાશિત કર્યા, તમે ક્લિસિયોને જાણતા હતા, તે ક્લિમિયો સેવકો વિચારી શકે છે. અને ચર્ચના લોકો આની કદર કેવી રીતે કરી શકે છે. બે મહિનાના અંતે, તેમના વિશે વિચારવું સાચું હોઈ શકે છે. કોઈ પણ ચૂંટણી દ્વારા કોઈનું નેતૃત્વ કરી શકશે નહીં. "તેણે તેની સમક્ષ પોતાને સાબિત કરવું પડશે. તીમોથીનો પહેલો અક્ષર..

**ભાગ 3 નેતૃત્વ નેતૃત્વ તાલીમ કાર્યક્રમ** તેઓએ અને દિવસના ભાગમાં ઓછામાં ઓછું હપ્તાનો પ્રયાસ કર્યો. તમારે નેતા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવું પડશે, ડેટિંગને મળવા મંત્રીઓ, નોકરો શું છે અને શું નથી તે ઓ જુઓ અને ચર્ચમાં પણ તેનું કામ જોતા રહો.

**જહોન ગોસ્પેલ** i સારા સમાચાર લોગો છે, શંકુ, શા માટે, જ્યારે, ના, શું અને બધા હે કરવા પ્રતિસાદ, તમામ આસ્થાવાનો ના ઓ માસ્ટર. ધાર્મિક ગ્રંથો કહે છે કે તેનું વર્ણન શું છે કે, યિશુ કરતો હતો, પવિત્ર આત્મા કરે છે અને વિશ્વાસ એ લોકો કરે છે. સૂચનોનું પાલન કોણ કરી રહ્યું હતું?

પહેલી વાર	જહોન 1 - 6
બીજું હેપ્ટન	જહોન 7 - 12
ટિસરા ગુપ્તા	જહોન 13 - 21

ધર્મ અને યહૂદી જેરૂસલેમની શરૂઆતથી પૃથ્વીનો અંત આવે ત્યાં સુધી તે ધર્મપ્રચારક કાર્ય એમસિહી બદલાય છે.	
ચોથા અઠવાડિયાના	પ્રેરિતોમાંથી ફૂલો 1 - 6
પાંચમા અઠવાડિયાના	પ્રેરિતોમાંથી ફૂલો 7 - 11
અઠવાડિયું છઠ્ઠું	પ્રેરિતોમાંથી ફૂલો 12 - 16
સાતમા અઠવાડિયાના	પ્રેરિતોમાંથી ફૂલો 17 - 22
અટવા અઠવાડિયાના	પ્રેરિતોમાંથી ફૂલો 23 - 28

**તીમોથીના પ્રથમ પત્રમાં** સ્થાનિક ચર્ચની રચનાનો ઉલ્લેખ છે પ્રકરણ 3 માંથી દરેક શબ્દનું વિશ્લેષણ કરો. યાદ રાખો આ "ફરજિયાત" 3: 15 થી.

નવ અઠવાડિયું તીમોથીનું પ્રથમ પત્ર

**ટિમોથીનું બીજું પત્ર સ્થાનિક ચર્ચમાં ડિસ્પ્લેશીપ સમજાવે છે. જેમને ? કેવી રીતે?**

દસમા અઠવાડિયાના ટિમોથી બીજા પત્ર

**ટાઇટસની પત્ર સ્થાનિક ચર્ચની સ્થાપના, કેવી રીતે?**

ગૈર્વા અઠવાડિયાના ટાઇટસનો પત્ર

**કોરીથીઓને પહેલો અને બીજો પત્ર**

બરવા અઠવાડિયાના	કોરીથીઓને પહેલો પત્ર 1 - 9
તેર્વા અઠવાડિયાના	કોરીથીઓને પ્રથમ પત્ર 10 - 16
ચૌદવા અઠવાડિયામાં	કોરીથીઓને બીજું પત્ર 1 - 13

ગેલિશિયન સ્થાનિક ચર્ચો સાથે ગોસ્પેલની રચનાની સ્થાપના પલાધરવા સપ્તાહમાં ગલાતીઓનો તે પત્ર

**નવા લોકો સાથે કેવી રીતે વ્યવહાર કરવો**

પલાધરવા સપ્તાહમાં	થેસ્સાલોનીકા પ્રથમ પત્ર
સોલવા સપ્તાહમાં	થેસ્સાલોનીકા બીજું પત્ર
	ફિલેમોન (લવાદી)

**ચર્ચોનું અવકાશી હુકમ**

સત્રાવા સપ્તાહમાં યાકુબનો પત્ર

## ચર્ચ અર્થતંત્ર

અતરવાહપ્તા - પોલીસ પૈસા ખર્ચ કરે છે . 1. પાસફર પર લોન્ગો પર 2. મિશનરીઓ અને 3. વિધવા મહિલાઓ (દા.ત. વિધવાઓ જે વાસલ છે) જો તમે તમારા ચર્ચના લાંબા શિષ્ય છો, તો તેઓ નિશ્ચિતરૂપે તેમને મદદ કરશે. પરંતુ તમને તે પૈસા ભગવાન ઇસુના નામે પાછા નહીં મળે. અને જો આવું કંઈક થઈ રહ્યું છે, તો પછી હૃદયથી માફી માંગીએ. આપણે તરત જ આ સમસ્યાઓ પર ધ્યાન આપવું જોઈએ અને નેતાઓમાં પરિવર્તન લાવવું જોઈએ. (ટિમોથી પ્રથમ અક્ષર 3, ચાહિયાએ કેનિવાલો પર કલ્સીયો સમાજનું નેતૃત્વ કરવું તે સારું સીબીઆઇ છે. અને "ફિલે સ્વયં સિદ્ધકો" 2 રાજાઓ 4:7, નીતિવકન 3:9 - 10, 27-29, એલ, કુરિન્થ્યો 9: 1 -27, ટીમોથીનું પહેલું અક્ષર 5 ("ઓનર" = મેડટ) પસાર થનારને દેડકા ચરાવવામાં આર્થિક મદદ કરે છે (જહોન 21), એટલે કે, દરેક ખ્રિસ્તી પરિપક્વ હોવું જોઈએ, કોલોસીનો પત્ર 1:28 (આ વાક્યો વાંચો)

## પાપી ભાઈ

ઓગણીસ વા હાપ્તા - ચર્ચોના નેતાઓની જવાબદારી છે કે તેઓ પાપથી રોકાય અને જો તેઓ પાપને રોકવામાં અસમર્થ છે, તો સમજી લો કે તેઓ પોતે પાપી છે. પાપને રોકવા અને તેને લખવા માટે નેતાએ કયા પગલા લીધા. ધ્યાનમાં રાખવા માટે 5, નામો પ્રથમ અક્ષર જો તમે બંધ કરવામાં અસમર્થ તે તમે તેમના ચર્ચ નાશ અહીં ભાગ છે. મેથ્યુ 18, કોરીંથીઓ માટે પ્રથમ પત્ર 4: 14 -5: 13, ટીમોથી પ્રથમ પત્ર 5: 19 - 25, ફિલ સોમનો પત્ર (સમજણ આપનાર ભાઈ)

## ઓફ ધ ન્યૂ ટેસ્ટામેન્ટ શીર્ષક હોઈ જાણતા

એફ્સી પત્ર 4: 11 - 17 (આ પ્રકરણ વાંચો)

**પ્રેરિત** - એક ઇસન જેણે પોતાને ઇસુ તરીકે ઓળખાવી અને પદવી અને ચમત્કારો કરવાની શક્તિ આપી, મેથ્યુ 10: 1 - 10. આ ચમત્કારનાં કાર્યો "પ્રેરિતોનાં ચિહ્નો" હતા, એમ 2 કોરીંથિયન્સ 12:12 કહે છે

**પયગંબરો** - ઓલ્ડ ટેસ્ટામેન્ટના પ્રબોધકોની કૃતિ થોડી અલગ હતી, તેને લખો. એફ્સી 2: 20 ના પ્રેરિત, "પ્રબોધકો જે પ્રબોધકો હતા," તે રુદન વાંચ્યું, ઇસુ અને પ્રેરિતો પણ પ્રબોધકો હતા, જેના પર તેઓ આજે stand ભા છે. પ્રચારક અને કાલિસિયા - આ ઉપદેશ આપનારા શિક્ષકોનો પાયાનો છે.

**ઉપદેશક** - આ તે લોકો છે જેઓ ઇસુ મસીહની સુવાર્તા વર્ણવે છે .

**પાસબાન એ શિક્ષક છે** - (આ એક ગ્રીક વાક્ય છે) પાસબાન આ શબ્દ દેડકાને ખવડાવતા ભરવાડ માટે વપરાય છે. તેઓ શિક્ષણ આપીને તેમનું પેટ ભરે છે, આ માટે આપણે ઘણા શબ્દો વાપરી શકીએ છીએ:

- ટીમોથીનું પ્રથમ પત્ર 3:1 - 2 ને "opન્ટનું ગુણ" અથવા "સ્વામી" અર્થ સર્વેચર પણ કહી શકાય.
- ટાઇટસ 1: 5 - 9 ishન્ટ એડોર્નિયા અને ચર્ચનો જૂનો પીત્તે હોવો જોઈએ. (આ સાહિત્યિક સ્વરૂપમાં પ્રાચીન ખૂબ જ જૂનું છે) તેમાં કોઈ નવું ન હોવું જોઈએ!
- પ્રેરિતોનાં કૃત્યો 20:17 એ પ્રાચીન મોજણી કરનાર છે (શ્લોક ૨ થી) અને તે એક પસાર કરનાર પણ છે (અથવા જેને આપણે ભરવાડ કહીએ છીએ) કોઈ સ્થાનિક પોલીસ સ્ટેશન તરફ દોરી જતું નથી.

- વૃદ્ધો (ચર્ચ દ્વારા અનુભવી અથવા સંચાલિત)
- સર્વેચર (જે તમામ કાર્યો પર અથવા ગ્રીક ભાષામાં જેને "એપિસ્કોપાસ" કહેવામાં આવે છે) પર ધ્યાન આપે છે.

\*3. પાસબાન અથવા ઘેટાંપાળક (જે તેમના સંરક્ષકોને ચરાવે છે અને તેમનું રક્ષણ પણ કરે છે). યાદ રાખો કે તે મનુષ્યનો સમૂહ છે અને તેને ક્યારેય પણ "માનવ" ન માનો. કારણ કે વ્યક્તિએ તે જૂથમાંથી વિશેષ તાલીમ લીધી છે. "પાસ કરનાર શિક્ષક" અન્ય સેવકો સાથે સેવા આપશે.

**શિષ્ય** - એક વિદ્યાર્થી.

# બાઈબલ નિપુણતા શિષ્યવૃત્તિ કાર્યક્રમ

## ભાગ 3 તાલીમ ચર્ચ નેતાઓ